百花图 花城资讯,一网打尽

7日 生活指数



天气较好,丝毫不 会影响您出行的心情。



穿衣:较冷

建议着厚外套加毛 衣等服装。



感冒:较易发

天凉温差大,适当增 减衣服。



交通:良好

有降水路面湿滑,不 易高速行驶。

牡丹区2013年排查各类安全隐患6626条

关停非法违法生产经营单位13家

本报菏泽1月6日讯(记 李凤仪 通讯员 孙明 2日,记者从牡丹区安 监局获悉,2013年以来,牡 丹区安监局开展"安全生产 基层基础提升年"集中行动 和安全生产大检查行动,截 至目前,排查各类安全隐患 6626条,关停非法违法生产 经营单位13家。

"主要是针对危险化学 品、非煤矿山、烟花爆竹、涉氨 涉氯等重点行业领域安全隐 患排查治理。"牡丹区安监局 相关负责人表示,通过排查治 理,有力保障了牡丹区安全生 产形势稳定,预防和减少了各 类生产安全事故发生。

截至目前,牡丹区共开 展各类安全生产专项治理行 动31次,检查各类生产经营 单位2672家次,下达《责令 限期整改指令书》1234份、 《强制措施决定书》26份,查

处各类非法违法生产经营建 设行为56起,排查各类安全 隐患6626条,关停非法违法 生产经营单位13家

春节临近,牡丹区安监 局将持续进行安全生产大检 查和重点行业领域安全隐患 的专项整治,严厉打击各类 违法违规生产行为,确保全 区安全生产态势平稳,让全 区人民群众过上一个平安、 祥和的节日。

菏泽检验检疫局:

食品塑化剂检测再传佳绩

本报菏泽1月6日讯(记者 董 梦婕) 日前,记者从菏泽检验检 疫局技术中心了解到,食品中塑 化剂的检测范围已覆盖到含油脂 和不含油脂的所有食品领域。

近日,菏泽检验检疫局技术 中心收到计划编号为CNAS T0711的"白酒塑化剂(DBP、 DEHP)的测定"能力验证结果 通知单,两个样品中的四个检测 结果评价均为满意,且Z值均小 于0.5。

此次能力验证是由中国合 格评定国家认可委员会 (CNAS)组织,中国检验检疫科 学研究院综合检测中心负责实

施,据悉,报名参加此次能力验 证的实验室共有158个,最终合 格率为79.7%,菏泽检验检疫局 技术中心检测结果均获满意评 价,表明菏泽检验检疫局所出具 的检测数据具有权威性、准确 性、可靠性,为提升进出口产品 把关能力和服务地方经济发展 提供了强有力的技术支撑。

本次通过的能力验证以及 年初获得满意结果的"食用油中 邻苯二甲酸酯的测定"能力验证 证明菏泽检验检疫局技术中心 食品中塑化剂的检测范围已覆 盖到含油脂和不含油脂的所有 食品领域。

罗汉参优劣品质的识别方法

罗汉参作为国家稀有作 物,单县名贵特产,在县委、县 政府以及有关部门的支持保 护和帮助指导下,通过单县罗 汉参产业协会的努力和单县 天祥罗汉参专业合作社的多 年投资、服务和宣传,单县罗 汉参成为国家地理标志保护 产品、山东名优特产、菏泽十 大名吃、单县三宝。

因罗汉参风味独特,营养 丰富,保健功能强,深受广大 消费者青睐,其产品也逐渐进 人到家庭生活当中。为让广大 消费者能买到优质的罗汉参 产品,特向大家介绍罗汉参优 劣品质的识别方法

第一,母参与子参的区别

母参:罗汉参是无性繁 殖,以子参带根作为母本种 植,母本又继续生长的参为 母参。优母参是指外形美观、 表皮颜色正、光滑亮洁、肉质 乳白细嫩、粉质足的优质母 参。次母参是指生长中因土 质不适宜、施肥不当或受到 干旱和高温的影响,中途停 止生长的,其形状不规则,颜 色发暗,表皮粗糙,肉质呈暗 白色,粉质少的次品母参。

死母参是指在发芽后, 不再继续生长,皮呈黑色,肉 质青白色,无粉质的死亡母 参。死母参及有根结线虫病 和赖皮病的参均为废品。

子参:是在新生根上生 长的新参为子参,早结的较 大,为优质品,晚结的较小,为 级外品。

第二,颜色、形状的区别 优质罗汉参:外 皮为土黄色,光滑 亮洁,形圆美观 肉质乳白细嫩 粉质足,熟食干 面细腻,香味 浓郁。次品罗 汉参:形状不 规则,表皮 粗糙无光 亮,肉质呈 暗白色,粉 质差,熟食 丝粗而不 面,香味差 等。级外品: 为较小的罗 汉参,颜色白 而光亮,其干 物质少,粉质不 足,熟食去皮麻 烦,香味略差。废 品罗汉参:外皮呈 黑色,无光亮,肉质青 白色,无淀粉,或有根结

第三,规格、等级的区别

优质罗汉参分为特优 级、特级和壹级品,直径在5 公分以上的为特优级;3.5公 分以上的为特级;2.5公分以 上的为壹级;2.5公分以下的 为级外品。

目前单县天祥罗汉参专 业合作社是单县证件齐全, 产品质量可靠、信誉好的生 产企业。合作社所生产包装

的 产品 线虫病、赖皮病的参均为废 品,不可食用 均是精选

的优质品,通货销往农贸市 场,次品和级外品进行加工, 而废品全部作垃圾处理。其包 装上印有注册"华福"商标、企 业执行标准、单位名称、地址、 电话,在全县各超市有售,合 作社在舜师西路交警队东邻 设有直销处,并有次品和级外 品低价销售。



"小黄人"1月10日贺岁 《神偷奶爸》大战恶人联盟

"小黄人来了!"2013年全球 最卖座3D动画电影《神偷奶爸2》 已确定引进,并将于2014年1月 10日全国公映,该片也正式成为 新年第一部进口分账动画大片 同时,此次本土引进将同步推出 精心制作的国语配音版

据了解,《神偷奶爸2》承接 第一部剧情,奶爸格鲁洗心革面 给三个养女当起了全职奶爸,然 而打击犯罪组织"反恶人联盟" 找上门来,把一个对抗恶棍拯救 世界的任务交给了他。奶爸一家 和小黄人天团又开始踏上新的 欢乐冒险旅程。在新一集故事 中,小黄人顺应民意戏份大增, 继续上演呆萌拯救世界的戏码。 其中"小黄人大战小紫人"的终 极对决也让影迷大呼过瘾。

此次《神偷奶爸2》宣布杀入 贺岁档,小黄人将单挑国产动画 战团。有业内人士分析表示,该 片虽然延时上映,但杀伤力依旧 不可小觑,"电影精致的3D视觉 效果还是会吸引大批影迷,而且 国语配音版本估计会多排白天 场次,为该片的竞争力增加不小 的筹码。'



